

办理超生入户手续未成持刀砍人致2死4伤

# 广西男子砍杀计生局干部获死刑

19日上午，“砍杀计生局干部案”在广西防城港市中级人民法院一审宣判，被告人何深国因犯故意杀人罪被判处死刑，剥夺政治权利终身。此外，何深国还被判处赔偿各附带民事诉讼多名原告人经济损失合计28万多元。



被告人何深国在法庭接受审理。

## 办理入户手续未成砍人

经法院审理查明，2013年7月22日下午4时许，被告人何深国到东兴市人口和计划生育局法规统计股办公室欲给其生育的第四个小孩办理超生入户的相关手续。因其未缴纳社会抚养费等原因，工作人员无法为其出具相关证明，何深国便扬言第二日要持刀过来砍人。

23日上午，何深国携带事先磨好的砍刀一把，驾驶摩托车于8时许到东兴市人口和计划生育局，挥刀砍向正在上班的东兴市计生局工作人员，造成被害人招某、黄某汉当场死亡，韦某、黄某华、谭某及路过的律师梁某被砍伤。何深国被公安民警当场抓获。

防城港市中级人民法院审理后认为，何深国因未能及时为其超生的第四个孩子办理入户手续，持刀将东兴市人口和计划生育局的五名工作人员及路过的一名律师砍死、砍伤，故意非法剥夺他人生命，其行为已构成故意杀人罪。

## 工作人员不存在过错

在此案中，辩护人提出“政府相关部门、有关工作人员是否有过错”问题。

根据被告人供述和多名证人的证言，法院认为，计生部门工作人员在接待何深国时心平气和，依照相关规定解释相关政策，没有过激的言行，双方也没有发生争吵。在对待何深国夫妇超生的问题上，马路镇政府、计生站的工作人员也是依法依规进行。在处理危房改造问题上，马路镇政府根据政策法规作了合理答复，不存在在扣压补偿款情形。政府相关部门、有关工作人员在该案中不存在过错。

根据各方证据，法院认为虽然被告人何深国在归案后如实供述自己的犯罪事实，认罪态度好，但其因琐事而持刀将两人砍死、将4人砍伤，主观恶性深，社会危害性极大，应当依法予以严惩。法院因此依法作出“因犯故意杀人罪被判处死刑，剥夺政治权利终身，并赔偿各附带民事诉讼原告人经济损失”的判决。

审判长宣读判决书后，被告人何深国当庭表示服从判决，不上诉。 **据新华社**

## 山西省副省长杜善学省政协副主席令政策接受组织调查



杜善学

令政策

山西省常委、副省长杜善学涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。

分管：省发展改革委、省住房城乡建设厅、省重点办、省交通运输厅、省环保厅、省统计局、省粮食局、省人防办、省物价局、省政府发展研究中心、省公路局。

简历：杜善学，男，汉族，1956年2月生，山西省临猗县人，1975年3月加入中国共产党，1976年6月参加工作，中央党校研究生学历，哲学硕士学位。曾任山西省长治市委书记，山西省吕梁市委书记，山西省委常委、秘书长。2013年1月任山西省委常委、副省长。

山西省政协副主席令政策涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。

简历：令政策，男，汉族，1952年5月生，山西省平陆县人，省委党校函授本科学历，1973年11月加入中国共产党，1968年10月参加工作。曾任山西省发展计划委员会副主任，山西省发展和改革委员会主任、党组书记，2008年1月任山西省政协副主席。

综合中央纪委监察部网站、山西省人民政府官网、山西省政协官网

## “南瓜王”

6月19日，北戴河集发生态农业观光园的工作人员在和“南瓜王”合影留念。

今年年初，在河北秦皇岛市北戴河集发生态农业观光园，技术人员通过将几株南瓜秧苗嫁接后形成多个根系的一根秧苗，集中培育一个南瓜，培育出23个特大南瓜。据介绍，目前这些已成熟的巨型南瓜最小达400斤，最大达500多斤。

新华社发



是“道德绑架”还是“诚信创新”？

## 江苏睢宁社会信用分等级惹争议

江苏睢宁县居民张烨华(化名)这两天有点郁闷，他刚查到自己今年有2次闯红灯记录，“罚钱是小事，关键是要被扣信用分了。”张烨华所说的“信用分”是指睢宁县自2010年开始全面推行的大众信用信息分值。大到违法乱纪，小到拖欠信用卡水电费，都会在这个信用体系中显示出来。

### 大众信用分“三六九等”

个人受到国家级表彰加100分、见义勇为加10分、不赡养老人减50分、受到党内严重警告处分减30分……

睢宁县在国内首创的大众信用管理打分评级系统，涵盖了个人生活的各方面。个人信用信息基本分值为1000分，此外还有一些加减分事项。

按分值不同，居民信用等级会被分为A、B、C、D四个级别：A级为诚信、B级为较诚信、C级为诚信警示、D级为不诚

信。不同信用等级在社会生活中将受到不同的待遇和限制。

比如，A级者在入学、就业、低保、社会救助等方面优先照顾；符合入党、提干、参军条件的，优先考虑；个人创业、经办企业的，在政策和资金上优先给予扶持；而D级则否决政审类考察，在资格审核、执照审核、政策性扶持、救助项目中原则上不予考虑等等。

### 公民合法权利会否受损害

给公民评级成为这个信用体系中最受争议的部分。网友“向日葵”说：“难道这就是失传已久的‘良民证’？”

一些媒体和专家则进一步指出，无论政府初衷是什么，都没有资格给民众划分等级，将一些公共服务作为征信系统的奖惩手段更为不妥，部分公民的合法权利在这个做法中受到了损害。

尽管睢宁方面表示，此举是希望形成

“一处守信，处处受益；一处失信，处处制约”的社会共识。但其中一些条款很多人不认同。张烨华举例说：“比如招商引资弄得再好也能加分，这跟信用有什么关系？”

复旦大学社会科学基础部副教授邵晓莹表示，条款中“围堵冲击党政机关、企业、工地、缠访、闹访”扣50分，“利用网络、短信诬告他人”扣100分等方面，确实给人一种暗示：上访、告状、网上举报在睢宁都有很大“风险”，“信用体系在这里成了一种工具，这无疑是不合适的”。

中国人民大学舆论研究所所长、新闻学院教授喻国明认为，睢宁做法是对建立公民社会的一种积极尝试。他同时指出，政府在这一体系的操作过程中必须引入更多的参与方，“比如建立一个监事会，吸收社会各界人士共同参与。无论是对某些指标的解释和增删，都要通过一个公共性机构，这样就会比较平衡，公信力也会高一些。我认为，这应该是睢宁信用管理未来发展的方向。” **据新华社**

## 一名涉嫌擅闯驻港部队军营者被判监2周缓刑一年

涉嫌擅闯驻港部队军营并否认控罪的“香港人优先”成员招显聪，19日在香港东区裁判法院被裁定“无许可证进入禁区”罪名成立，判监2周，缓刑12个月。

另外2名被告张汉贤及谢咏雯早前承认控罪，被罚款2000港元。

裁判官表示，闯入军营较在其他地区表达意见的示威严重。招显聪是领导者，又在军营内展示旗帜及叫口号，但相信他只为表达意见，只是附和跟随，因而判缓刑。至于另外两人只是附和跟随，加上认罪，判处有期徒刑。

2013年12月26日下午5时许，数名香港市民未经解放军驻港部队批准，并不顾军营营门哨兵的警告，强行闯入中环军营进行滋扰。

香港警方今年1月1日先后拘捕了4名涉嫌擅闯军营者。他们在东区裁判法院接受审讯后，3人认罪，其中一名15岁少年，转交少年法庭处理。 **据新华社**

# 看男科 到欧亚



# 宁波欧亚男科医院

OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线：0574-2785 9999

院址：海曙区解放南路8号(兴宁桥西、天元大厦对面)

网址：WWW.NBNKY.COM